

国华时代600多户缴不上取暖费

供热公司:已将供暖卡交给物业,居民可到各网点自行缴费



本报泰安11月10日讯(记者王世腾) 9日,家住国华时代小区的李先生拨打本报“问暖热线”反映,今年到热力公司去缴

取暖费,热力公司不收费。泰山城区热力公司工作人员介绍,前段时间,供热公司正与小区物业正在协商沟通,目前已经将每个

住户的供暖卡交给小区物业,市民可领取缴费卡后到各网点和公司的服务大厅办理缴费。

9日,市民李先生拨打本报“问暖热线”6982110说,供暖这就开始了,今年到供热公司缴费,供热公司不收费。“往年都是把钱交到物业公司,今年去物业交钱,物业也不收。”李先生说,到供热公司缴费时,公司表示小区物业与热力公司存在纠纷,现在

还不能交钱。“小区里差不多有600户居民,都不收钱,天变冷了,这个冬天可怎么过。”李先生说。

“国华时代是新建小区,前两年一直是物业代收费。”泰山城区热力公司工作人员介绍,今年公司给国华时代每户居民办理了缴费卡,前段时间,公司一直与小区物业进行沟通。9日起,公司已经将小区用户的各缴费

卡交给物业,小区居民可到物业领取缴费卡后,到泰山城区热力公司各商业银行缴费点或公司的服务大厅缴费,公司将按缴费先后顺序给居民供暖。

为解决市民供暖问题,本报开通“巡城问暖”热线。如果您有什么供暖问题,请随时拨打本报热线6982110,我们将在第一时间向供热企业和主管部门传达,解决您的供暖问题。

泰山云谷互联网产业园开工

总投资30亿元,填补泰城软件开发领域空白

本报泰安11月10日讯(见习记者 胡阳) 8日,泰山区举行重点项目集中开工仪式,共有30个项目集中开工,总投资达到92.1亿元,这是继3月份和7月份集中开工84个重点项目之后,泰山区今年举行的第三次集中开工仪式。

据了解,这次集中开工的项目,严格遵循市、区片规划,引进的锦绣园商业中心、丽景商业广场、凤凰商业街、渤海财险等一批生产性服务业和现代服务业项目,矿山安全工程智能化高端装备制造、立人能源装备研发制造、非晶合金变压器等一批战略性新兴产业项目,以及羊娄农业开发



泰山区委书记宋洪银在泰山云谷战略合作伙伴签约仪式现场发言。 本报见习记者 胡阳 摄

等一批特色高效农业项目,全部建成后有效拉长现代产业链条。特别是总投资30亿元的

泰山云谷互联网产业园项目,是目前泰城投资规模最大的互联网产业项目,填补了泰城软件开发领域的空白。

此次集中开工的项目中,投资过20亿元的2个,过亿元的11个,项目建设主体大部分属于“业绩好、信誉高、品牌响、建管一体”的知名企业,能够有效保证项目高速度推进、高档次运营、快速开拓市场、持续提供税收。

此次开工建设的重庆特色美食城、老城味道酒店、湘鄂情怀、蜀蓉春等项目,汇集了各地特色餐饮,能够有效拉动泰城夜间经济和旅游餐饮消费,更好地满足游客及市民的多元化消费需求。

志愿者到北望村看望贫困学生

本报泰安11月10日讯(见习记者 薛瑞) 10日上午,泰安市公益志愿者协会到徂徕镇北望村贫困学生小军(化名)家里走访,随行的泰城爱心人士为小军捐款1200多元,并带去方便面、火腿肠等物品。

小军今年11岁,在许家庄上初一,他妈妈2007年离家不归。爸爸今年夏天去世,爷爷左手有残疾无法劳动,整个家仅靠68岁的奶奶刘淑翠一人支撑。爱心人士李先生和刘先生是泰城某地产公司员工,当天来到小军家中,把同事募集的捐款共计1270元交给刘奶奶。

刘奶奶房子外墙的墙皮有些已经脱落,院子里泥泞难行,猪圈里有一只养了五年的母猪,“每年生两窝猪仔,去年卖了6000多块,今年不大好卖。”刘奶奶说,村里没给他们办低保,她和朱爷爷每月各领65元高龄补贴,家里有一亩地,每年卖几百斤麦子能挣3000元,加上卖猪仔的钱,是她家一年的全部收入。

小军有些沉默,多数时间只是站在房门口或坐着看电视,不常跟志愿者交流。升初中后,小军的学费是200多元,校服费73元,净化水每周1.5元,电话卡每月扣6元,刘奶奶每周再给他生活费30元。11月4日起小军开始住校,住宿费还没交,之前刘奶奶每天骑三轮车接送他上学,往返需要一小时,小军班里有80多个学生,朱爷爷说,他的成绩排中上游。

刘先生说,看到这一家人的生活后自己很有触动,“我们公司在大众口捐助了两所小学,单位很多员工都想学他做点好事。多给小军钱不如多过来看他,让他觉得世界上有人关心他。”刘先生还表示,他将会资助小军完成学业。

50多位书法家、画家向泰山书院捐赠作品

两千多册图书捐入“万书楼”

本报泰安11月10日讯(记者 侯峰) “我觉得捐赠的意义就是把包括泰山文化在内的中华传统文化传承下去。”9日,泰山书院举办“第十四个中国记者节暨向泰山书院捐赠图书、字画作品活动座谈会”,会前来自全省的50多位书法家、画家、企业家等向泰山书院“万书楼”捐赠了2000余册图书和50多幅字画。

泰安书画界泰斗级人物、“泰山五老”之一的吴金满给泰山书院带来40余本图书和2幅书画。“老泰山书院是宋元时期很重要的一个书院,也是传承中华文化的一个重要载体,明清时期修建的岱麓书院

可以说是与泰山书院齐名。”吴金满说,从老泰山书院、岱麓书院到新泰山书院都是在传承中华文化的精髓,他捐赠的目的也是这个。

据了解,捐赠的图书和字画将被永久保存在新启用的“万书楼”中,将为新闻工作者、泰山学者、文学艺术家们提供资料收藏和查阅服务。

“我们要用高科技的手段,建设一个创新型的文化产业交流平台。”山东省老新闻工作者协会会长刘学德说,现在大家从网上就可以查阅资料,书院定位也要和社会发展相适应。

据了解,泰山书院遗址亦



吴金满先生介绍捐赠的绘画作品。 本报记者 侯峰 摄
称泰山上书院,北宋初孙夏、石介、胡瑗创建。初在岱岳东南隅,名信道堂。后移泰山凌

泰安万达广场精装SOHO公寓样板间盛大开放

2万抵3万全城火爆认筹



泰安万达广场精装SOHO样板间开放启动仪式。 张双 摄

11月9日,泰安万达广场精装SOHO公寓样板间开放盛典在营销中心广场隆重举行。亚洲天后金海心亲临现场,与数千客户一同鉴证“晶”彩时刻。现场同时进行了精装SOHO公寓的认筹,2万抵3万的优惠,吸引了大量客户纷纷出手,认筹现场火爆。

精彩表演 新品登场

激情的扇鼓表演,拉开了开放盛典的序幕。首先,泰安万达广场投资有限公司副总经理轩铭先生致欢迎辞,他指出,10月26

日,泰安万达首批商铺开盘劲销6个亿,创造泰安楼市销售奇迹;接力金街旺铺的热销,公寓样板间盛大开放,是对泰安万达广场SOHO公寓这一冠军投资品的展示。

金海心助阵 引爆全场

伴随着优美的歌声,亚洲天后金海心魅力登场,并与现场来宾进行互动,她说,每一地SOHO公寓都很漂亮,都吸引很多投资者,邀请大家不要错过良机。

活动当天数千人进入精装SOHO公寓样板间进行参观,活动现场还进行了抽奖,回馈新老客户。

2万抵3万,公寓认筹火爆

40-60平米精装SOHO公寓认筹活动同步开启,交2万可抵3万;优秀的产品品质、巨大的投资潜力、超高的性价比等产品特质当天就吸引了大量客户认筹,据悉本次推出的精装公寓位置和性价比均较高,装修采用国际一流标准,价值1500元/平米,房源数量有限,希望有需求的客户尽早参加认筹活动。

华新地产新干线项目盛大开盘

推出504套房源,售房率达90%以上



开盘虽然没有暖场仪式,但售楼处依然十分热闹。 本报记者 梁敏 摄

本报讯 11月9日,华新地产新干线项目盛大开盘。本次共推出房源504套,售房率达到90%以上。

本次开盘活动推出了多项优惠,华新·新干线精致合理的户型设计,完善齐备的配套设施,赢得了泰城市民及矿区职工家属的青睐,成为泰安房地产市场上的闪耀的新星。

项目继续秉承“高起点规划、高标准建设、高档次运营”的开发建设思路,使用CL剪力墙结构,有效的保证了楼盘质量;为提

升楼盘销售,项目还积极创新营销策略,通过举办多种活动形式,给客户送去了更多的优惠;同时华新物业通过提前介入小区,参与前期规划,并将“业主是亲人,服务是根本”的管理理念带入小区,将服务带入业主心里。华新地产通过树立起了“开发质量最好、销售速度最快、物业服务最棒”的良好口碑,确保了在新形势下健康平稳的发展态势。

华新·新干线项目是华新地产成功开发教育地产、旅游地产之后介入的第一个城市综合体项目,项目紧邻泰安高铁新干线广场,扼守泰安西大门,位置优越、交通便利,是建设大型商业和高档住宅的理想之选。根据市场大环境因素,华新地产合理调整开发节奏,选派精干力量组成项目团队进入前期准备阶段,努力将华新新干线项目建成一个具有地方特色并与高铁经济相结合的标志性城市综合体,为泰安城市建设注入新活力,带动周边区域经济的发展。(史承诚)